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 Συνοπτική περιγραφή
Βιβλιογραφική γραπτή Εργασία,  με  προφορική  παρουσίαση,  σε  ελεύθερο θέμα  επιλογής  που  είναι
σχετικό  με  το  γνωστικό  αντικείμενο  του  μαθήματος.  Η  γλώσσα  του  γραπτού  κειμένου  και  της
παρουσίασης είναι η ελληνική.

Η Εργασία μπορεί να είναι ατομική ή ομαδική (μέχρι 3 άτομα το μέγιστο).

Συνεισφορά στο βαθμό μαθήματος

Η  Εργασία  είναι  υποχρεωτική  (ακόμα  και  αν  έχει  εκπονηθεί  ξανά  σε  παλαιότερο  έτος),  και
συνεισφέρει στο 40% του τελικού βαθμού.

Ο βαθμός Εργασίας διατηρείται ως και την εξεταστική Σεπτεμβρίου/Οκτωβρίου 2024.

Οδηγίες σύνταξης

 Η  επιλογή  του  θέματος  είναι  ελεύθερη,  αρκεί  να  εμπίπτει  στο  γνωστικό  αντικείμενο  του
μαθήματος.  Παραδείγματα εντός θέματος: Αλιεία κάποιου είδους ή μεγαλύτερης ταξινομικής
μονάδας, αλιεία σε μια χώρα ή επιμέρους γεωγραφική περιοχή, αλιευτικά εργαλεία και τοπικές
παραλλαγές αυτών, αλιευτικά σκάφη και αλιευτική τεχνολογία, μοντέλα εκτίμησης βιομάζας,
ανάπτυξη  ατόμου,  αναπαραγωγή,  εκτίμηση  ηλικίας,  σχέση  μήκους-βάρους,  επίδραση  του
περιβάλλοντος στα αποθέματα, μέθοδοι επιτόπιας εκτίμησης αφθονίας. Παραδείγματα  εκτός
θέματος  (η  Εργασία  μηδενίζεται):  Καλλιέργεια  κάποιου  είδους  ή  μεγαλύτερης  ταξινομικής
μονάδας,  οικολογία  κάποιου  είδους  ή  μεγαλύτερης  ταξινομικής  μονάδας,  παθολογία  &
ασθένειες ιχθύων, κανονισμοί αλιευτικής διαχείρισης, κλπ.

 Η μέγιστη έκταση του γραπτού κειμένου είναι 5 σελίδες Α4, συμπεριλαμβάνοντας τίτλο, όνομα
συγγραφέα (ή συγγραφέων),  σχήματα,  πίνακες,  και βιβλιογραφία.  Δεν χρειάζεται εξώφυλλο,
αλλά  αν  υπάρχει,  καταμετρείται  στον  αριθμό  σελίδων.  Υπέρβαση  του  μέγιστου  αριθμού
σελίδων οδηγεί στην αφαίρεση 1 μονάδας ανά έξτρα σελίδα.

 Έλλειψη βιβλιογραφίας ή παράθεση μόνο αναφορών ατό το διαδίκτυο οδηγεί στη μείωση του
βαθμού  Εργασίας  κατά  50%.  Οι  βιβλιογραφικές  αναφορές  πρέπει  κυρίως  να  είναι
επιστημονικές δημοσιεύσεις σε περιοδικά, συνέδρια ή βιβλία. Οι βιβλιογραφικές αναφορές θα
πρέπει να παρατίθενται σύντομα μέσα στο κείμενο, αλλά και αναλυτικά στο τέλος της έκθεσης,
σε μορφή λίστας.

 Μορφοποιήστε τη βιβλιογραφία με όποιον  τρόπο θέλετε (δείτε papers για να πάρετε ιδέες),
αρκεί να είναι συστηματική η μορφοποίηση σε όλη την Εργασία.

 Αν χρησιμοποιήστε σχήμα, πίνακα, ή φωτογραφία/εικόνα που δεν φτιάξατε εσείς, αναφέρετε
την πηγή.

 Παραδοτέο

Μία γραπτή έκθεση ανά Εργασία,  η  οποία κατατίθενται  στο  eclass  του μαθήματος  ως ηλεκτρονικό
αρχείο PDF, Microsoft Word ή αντίστοιχο αρχείο του OpenOffice / LibreOffice.



Προφορική παρουσίαση

 Η μέγιστη διάρκεια της προφορικής παρουσίασης ανά Εργασία είναι 5 λεπτά.
 Δεν υπάρχει περιορισμός στον αριθμό διαφανειών (σελίδες Powerpoint). 
 Αν η εργασία είναι ομαδική, στην κοινή προφορική παρουσίαση θα συμμετέχουν ισότιμα όλα

τα μέλη της ομάδας.
 Οι παρουσιάσεις θα γίνουν στις τελευταίες 3 διαλέξεις του μαθήματος, στις προγραμματισμένες

ημέρες και ώρες του προγράμματος εαρινού εξαμήνου 2024:

- Πέμπτη 23-05-2024, ώρα 09:00–12:00, Αίθουσα Α’ (25 παρουσιάσεις το μέγιστο).
- Δευτέρα 27-05-2024, ώρα 10:00–12:00, Αίθουσα Β’  (15  παρουσιάσεις  το μέγιστο).
- Πέμπτη 30-05-2024, ώρα 09:00–12:00, Αίθουσα Α’ (25 παρουσιάσεις  το μέγιστο).

 Θα  αναρτηθεί  κοινόχρηστο  ηλεκτρονικό  έγγραφο  καταχώρησης  προτίμησης  της  ημέρας
παρουσίασης,  το  οποίο  θα  σας  κοινοποιηθεί  μέσω  μηνύματος  του  eclass.  Σε  αυτό,
συμπληρώνετε ποια ημέρα από τις παραπάνω θέλετε να παρουσιάσετε, μέχρι να συμπληρωθεί
το μέγιστο ανά ημέρα. Διαχειριστείτε μεταξύ σας τυχόν αλλαγές. Έχουν δηλώσει το μάθημα 59
άτομα αυτό το εξάμηνο, οπότε ο παραπάνω συνολικός αριθμός (25+15+25 = 65) υπερκαλύπτει
τη ζήτηση.

 Δεν χρειάζεται να δηλώσετε το θέμα Εργασίας.

Προθεσμία κατάθεσης

Το  Παραδοτέο θα κατατεθεί στο  eclass  ως “Εργασία” μέχρι και την τελευταία ημέρα  πριν τη γραπτή
εξέταση του μαθήματος στην εξεταστική Ιουνίου 2024: 

Κατάθεση ως: Δευτέρα 10 Ιουνίου 2024, ώρα 23:55


